1 вариант
1. Определи количество цифр в частном 25125:25 : 
а)4;   б)5;   в)3.

    2.  На какое число надо разделить 237000 чтобы получить 2370?
а)10;   б)100;   в)1000.

    3. Найди частное 258:43 
а)6;   б)5;   в)7.

    4. Реши: 654830:21
                  590237:34

    5. За какое время автомобиль доедет от города до деревни, если его скорость 58 км/ч, а расстояние между городом и деревней 232 км? 
2 вариант
1. Определи количество цифр в частном 140014:14 : 
а)4;   б)5;   в)3.

    2.  На какое число надо разделить 578000 чтобы получить 578?
а)10;   б)100;   в)1000.

    3. Найди частное 340:68 
а)6;   б)5;   в)7.

    4. Реши: 680437:29
                  985640:42

    5. За какое время катер доплывёт от города до базы отдыха, если его скорость 46 км/ч, а расстояние между городом и базой отдыха 138 км? 





 
